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Natalja Eppik

From: Andrei Polkovnikov <andrei.polkovnikov@krenholm.ee>
Sent: 19. veebruar 2018. a. 9:22
To: Natalja Eppik
Cc: Dmitri Shumin
Subject: Ettekirjutus nr 7.2-6.4/2193 punkti 2 
Attachments: AKT 002913 KREENHOLMI MANUFAKTUUR OÜ.pdf

Tere, 

 

Ettekirjutuse nr 7.2-6.4/2193 punkti 2 täidetud. 

 

Lugupidamisega, 

Andrei Polkovnikov 

Tootmisinsener 

 

 
 

Kreenholmi Manufaktuur OÜ 

Kadastiku tn 57c, EE-21004 Narva 

Eesti 

Mobiil   +372 5911 7072 

 

 

 

From: Dmitri Shumin [mailto:dmitri.shumin@krenholm.ee]  
Sent: Thursday, February 15, 2018 2:07 PM 
To: 'Andrei Polkovnikov' 
Subject: FW: akt ja foto Vent System Project OÜ 
 
 

 

From: vsp@vsproject.ee [mailto:vsp@vsproject.ee]  
Sent: Wednesday, February 14, 2018 1:13 PM 
To: dmitri.shumin@krenholm.ee 
Subject: akt ja foto Vent System Project OÜ 
 
Здравствуйте Дмитрий, 
 
В приложении акт очистки и ссылка на 
фото: https://1drv.ms/f/s!Anz498bjjjvChZdXD6664McbWhMeKw 
 
 
Lugupidamisega, 
 
Olga Patoka 
müügisekretär 
Vent System Project OÜ 
tel. +3725117761 
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